



郑洁输给了“男人”  
无缘美网女单16强

“她就像个男人一样。”昨天，郑洁在赛后显得很无奈，这已经是她第7次输给佩特洛娃，她也因此无缘本届美网女单16强。的确，郑洁羸弱的发球与对手的强势表现形成了鲜明的对比，这场比赛几乎就是一场不对等的比赛。

准确一点说，这是郑洁第7.5次输给了佩特洛娃，因为她此前惟一一次战胜对手还是因为佩特洛娃的退赛。昨天4:6、1:6的比分虽然难看，却也真实地体现出了两人的差距所在。或许此前一轮15个双误让郑洁心有余悸，郑洁本来就不算强的发球昨天显得更为软弱。整场比赛下来，尽管她的一发成功率与佩特洛娃不相上下，但一发得分率比对手少了26个百分点，二发得分率是对手的一半，发球制胜分则还不到对手的四分之一，一发平均时速比对手慢20公里。相比之下，佩特洛娃却异常勇猛，她的接发球得分率是郑洁的两倍之多。也难怪，赛后郑洁谈到“她发球好，接发球也好，无论我是一发还是二发，她都直接抢攻，压力始终在我这边”。

让郑洁聊以自慰的是，她还有双打的梦想可以去追寻，在输掉女单比赛3小时后，她就与晏紫搭档力斩对手，挺进女双16强。 快报记者 陶晶

## 萨芬娜莎娃都出局 费德勒过关很惊险

命运捉弄，还是心魔作祟？反正萨芬娜是无缘今年美网16强了，而且她所领衔的女单1/4赛区所有种子选手也都已经全部出局。

昨天的比赛，很难看出萨芬娜是在对阵容一位世界排名72位的19岁小将，更看不出俄罗斯人是当今世界排名第一的选手，她在场上几乎没有任何战术变化，而且始终找不到昔日的霸气，制胜分居然比对手少35分，输球也就不足为奇了。相比之下，莎拉波娃的出局显得更为可惜，但却更在情理之中，她在首盘胜出的情况下被“种子杀手”奥丁逆转。此外，男单5号种子罗迪克倒在了“自己”的枪下，一来他输给了自己的同胞小弟伊斯内尔，二来他还输给了自己赖以成名的重炮发球——伊斯内尔全场轰出了38记ACE，远在罗迪克之上。

有些人遗憾出局，而有些人则涉险过关，例如费德勒。在昨天与休伊特的一场焦点战中，费德勒上来就先丢一盘，尽管此后他连扳3盘获胜，但59个非受迫性失误却让他难言喜悦。 快报记者 陶晶

# 人太多 报名都要走后门

“非凡财富”杯高球赛在银杏湖落幕

上周五，由民生银行主办的“非凡财富”杯全国高尔夫球巡回赛南京站的比赛在南京银杏湖高尔夫球俱乐部进行，经过数个小时的争夺，本次比赛设置的十多个奖项各归其主，代表南京参加全国总决赛的选手也就此产生。不过，相对于最终的成绩，参赛的选手们似乎更享受比赛的过程。



参赛选手们都很享受比赛的过程

### 比赛受热捧

### 报名都要开后门

上周五的下午，阳光很好，不过对于打高尔夫球来说，稍微热了一点。然而，这丝毫没有减弱选手们参加比赛的热情，距离开球时间还有一个多小时，银杏湖俱乐部的会所内就已经人头攒动了。

据本次比赛的组织者介绍，这次比赛的参赛人数限制在120人，“我们本来想这个数字差不多可以满足大家的需求了，而且人太多，一起下场也不太方便，结果没想到这却给我们自己惹来了麻烦，因为想报名参赛的人太多了，稍微晚了一点，在营业网点根本就报不上名了，最后他们就不停地给我打电话，想要走后门报个名。”事实上，大家不仅是报名踊跃，比赛时也非常认真，不管自己的水平如何，在球场上打每个球之前都要斟酌好半天。

### 服务有特色

### 非凡财富赢好评

今年是民生银行第二年

举办“非凡财富”杯全国高尔夫巡回赛，这也是在国内银行界颇具特色的一项高尔夫球赛事，民生银行的领导也表示，他们将会坚持把这个比赛办下去，让更多人接触高尔夫球运动。

为此，民生银行成立了非凡财富高尔夫俱乐部，这家俱乐部专门为非凡财富的客户精心打造专业的高尔夫服务平台，同时也是让大家能够有一个欢聚一堂、以球会友的机会。而这样的专业服务也让俱乐部会员非常满意，参加了本次比赛的一位非凡财富高尔夫俱乐部会员就表示：“他们的‘差点秘书’服务很不错，像我以前打球从来不记自己能打多少杆的，打完就忘了，但是在非凡财富，我每打完一场比赛他们就会立刻帮我把成绩输入电脑，计算差点，这对我们这些爱好者而言可以更好地了解自己的水平。”

事实上，除了帮助会员记录成绩，计算差点之外，非凡财富高尔夫俱乐部还会为会员开设专门的高球学堂，提高专业的高球管家等服务。此

外，成为非凡财富的会员后还可以享受在全国16个城市的23家高尔夫练习场畅打、全国各地高尔夫球场优惠预订以及球具优惠团购等。

### 高球魅力大

### 现学现卖想参赛

由于这次比赛的参赛人数有限，因此有一些非凡财富的会员并没能参赛，不过他们竟然也顶着大太阳跟着选手们一起在球场里走了一圈，“看着别人打，对自己也是一种提高嘛。”一位会员说道。

除此之外，记者还在练习场看到了不少刚刚开始练习高尔夫的非凡财富会员，“今天过来感受了一下，觉得高尔夫挺有意思的，后来又专门找教练教了一下，我自己觉得现在动作还可以，7号铁可以打到100码左右了。我打算好好练一年，明年也要报名参加这个比赛。”说完，这名中年男子又去挥杆了，每当看到自己打出去的球越飞越远，他的脸上就不禁露出笑容，显然，他已经体会到了高尔夫球的乐趣。

快报记者 陶晶



## 斯诺克上海大师赛今开战

中国选手丁俊晖正在红地毯上向球迷致意。昨天，世界排名前32位的斯诺克选手以及8位持外卡参赛的选手会聚上海，参加将于9月7日至13日举行的世界斯诺克上海大师赛。

新华社记者任珑 摄

### ■最新消息

昨天，近百位在各个时期为新中国的体育事业做出杰出贡献的体坛名将齐聚北京奥体中心体育馆，重温新中国成立以来体育事业所取得的辉煌成就。

在颁奖盛典上，许海峰、李宁、郎平、姚明、刘翔等60位体坛名人当选“最具影响力的新中国体育人物”。

## 帕金森 10 年后，我不再是“多余”的人

老张十年前就患了帕金森，抖动厉害，吃饭喝水都很困难，后来，上下楼都需要搀扶，他总抱怨自己是家里“多余”的人。07年9月份，老张开始服用富含LN、BDNF、GM的神经修复与再生新药，服用快3个月时，双腿较以前有力了，抖动也有减轻，一直用药到现在，老张已能端碗夹

菜，自己还能上下四楼，有时还帮着照看孙子呢，成了家里离不开的人了。

现代医学研究表明，帕金森患者大脑中多巴胺神经元的修复和再生需要LN、BDNF、GM等多种神经修复物质共同作用完成。其中，层粘蛋白(LN)能提高神经细胞的生长速度，脑源性神经营养因子(BDNF)可以激活睡眠的神经细胞，而神经节苷脂(GM)能修复受损的神经细胞。富含LN、BDNF、GM的药物可数倍提高修复受损的多巴胺神经元速度，使患者恢复正常的身体及语言功能。

咨询热线:025-86832900；无锡 81935316；苏州 61250731；常州 86026007

### >>>相关链接

## 中药抗肿瘤，上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目，

我国第一个肿瘤治疗性中药的历史，填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目，得到了有关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年，近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证，该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤，抑制总有效率高达93.2%，总缓解率肿瘤缩小50%以上，超出国家标准3.3倍，安全性是放化疗的4.66倍。

我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出：这是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物，是可替代

外援布兰顿表现抢眼

## 同曦主场获胜升第二

昨晚，NBL联赛进入第八轮的争夺。江苏同曦在主场以105:87大胜广州六穗。由于广州自由人和东莞柏宁同时在客场输球，本轮过后，江苏同曦与广东两强同为6胜2负，因为胜负关系，江苏同曦目前排名第二，依然保有争夺冠军的希望。

不输得分王

### 布兰顿渐入佳境

前7轮比赛，广州六穗外援马库斯是得分王，而同曦外援布兰顿是篮板王。昨天，两队外援主宰了比赛，他们在上下半场各领风骚。

比赛一开场，张天宝就投中一记三分，核心后卫汪义杭连续两次漂亮的突破，同曦打出7:0的高潮。此后，广州六穗开始展开反击，一度将比分追至6:10。不过老到的同曦及时稳住了局面，首局28:14领先。

第二节，广州六穗连续通过外援马库斯的两次打三分，以及4号李刚的快攻将比分缩小为21:28。见势不妙，同曦主帅杨忠叫了一次暂停，他连续做出人员调整，老将张国东和小将高明阳出场，同曦开始稳住局面，一度将比分再次扩大为40:29。广州外援马库斯不愧为NBL前7轮的得分王，在己队困难之际，挺身而出，他先是连续篮下强攻拉近比分，接着竟然在三分线外完成投射。

在马库斯的狂轰滥炸之下，同曦半场哨响仅以51:48的微弱优势领先。不过，如果说第二节是广州外援马库斯表演的舞台，那么第三节就是同曦外援布兰顿的抢镜时刻，他连续的前场篮板让同曦很快再次拉开比分，68:54，在布兰顿的带领下，同曦将比分再次拉开到两位数。此后，老到的同曦牢牢控制住场上局面，第三节结束，同曦73:58领先对手15分之多。大比分领先之下，同曦有一个放松的心态进行第四节比赛，而外援布兰顿继续有出

色发挥，第四节还有1分钟结束时，布兰顿已经拿到33分14个篮板，被主帅杨忠“光荣”地换下场。而对方外援马库斯得到39分12个篮板。

### 三分没准头

### 主帅杨忠很郁闷

比赛结束后，主帅杨忠点了一根烟，看了看手里的技术统计，一边看一边叹气。

“我知道这场比赛的三分命中率很低，但也不至于只有24.2%这么低啊。”老杨自言自语道。事实上，本赛季以来，同曦的三分球命中率一直不高，但出手次数却一直不低。“主场输的那两场比赛也是三分球不行，到最后关键阶段，三分球总是投不进去，这样对方对内线的包夹就更凶猛。”老杨说。事实上，在队内头号投手崔宇受伤之后，球队的三分火力就更加不行了。“其实我们不缺射手的，张天宝、孙先岭和高明阳都是不错的射手。造成这种情况的原因主要还是队员太年轻了，对出手时机的把握不是太好。当然，这也和训练还不完善有关系。”杨忠说。本场比赛，张天宝得到21分，汪义杭17分8个助攻，小将陈飞得到10分10个篮板。

由于广州自由人和东莞柏宁同时输球，同曦目前与他们同为6胜2负，重燃夺冠希望。对此杨忠非常冷静，“机会确实还有，但难度很大。因为我们后面与自由人和柏宁的客场都还没有打，今年我们的目标是保三争一，先完成保三的任务再去冲击一下冠军吧。”杨忠说。 快报记者沈忱

## NBA球星谁最能赚钱？姚明

谁是去年众多NBA球星中最能赚钱的人呢？答案不是科比，也不是如今炙手可热的詹姆斯，而是来自中国的火箭球星姚明。昨日，著名财富媒体《福布斯》公布了2008年名人收入排行榜的百强名单中，姚明去年的总收入达到了5200万美元，首次超过了科比和詹姆斯成为了NBA中的吸金第一人。

去年在《福布斯》公布的名人收入榜单中，姚明前年的收入还仅仅是3200万美元，排在收入在4000多万美元的科比与詹姆斯之下。今年《福布斯》的榜单公布之后，不少网友都以为自己的眼睛花了，除了常年占据体坛收入老大地位的“老虎”伍兹外，姚明凭借着个人的商业价值，在2008年收入已经达到了5200万美元，一举超过了科比与詹

姆斯，成为了当今NBA联盟中名副其实的吸金狂人。

值得一提的是，姚明现在的广告合同总值已经高达1.5亿美元，姚明今年的总收入与去年相比，足足提高了2000万美元之多。其中，今年姚明在火箭的工资只有1500万美元，另外的3700万美元一大部分是来自姚明代言的一些全球顶尖品牌，而另一部分就是来自日益强大的姚明商业帝国。姚明除了在休斯敦著名的姚餐厅外，在去年还扩大了自己的商业市场，已经将自己的产业扩大到了网站、酒店和健身房。除此之外，姚明还收购了自己的母队上海篮球队。姚明在商业开发上的成功，除了拥有强大的“姚之队”和个人魅力外，整个中国市场更是姚明成功的坚强后盾。

捷报体育联盟记者 崔方舟

**百峰客** 诚招代理商  
025-68673236 028-61027799  
**在家赚钱 轻松当老板**  
在家加工：纯手工布艺贴画，日获利喜人，单个、个人均可接产，总部长期免费供料，按月上门收货、现金结算。编辑您的地址、姓名、邮编至15910880441(合作资料，免费邮寄)  
全国免费客服热线:400-623-8008  
www.cvccs.com

**全省版** 覆盖信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772  
苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170  
●友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告不作为承担法律责任的依据！

**汽车手机一起赚**  
\*每辆汽车必备的国外热销产品，凸显全新汽车后产业，财富新蓝海蓄势待发。  
\*“汽车手机安全卫士”系列产品，呵护驾驶安全，央视热播中，部分区域代理紧筹！  
热线 4008877936 (30线) 13155117111  
半价转让全新叉车、装载机。13821744708

### >>>相关链接

上海市重大科技项目，我国第一个肿瘤治疗性中药的历史，填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目，得到了有关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年，近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证，该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤，抑制总有效率高达93.2%，总缓解率肿瘤缩小50%以上，超出国家标准3.3倍，安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药效学专家严惠芳教授指出：这是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的药物，是可替代